Art. 2606

Art. 2506

Art. 1606
Pos.| Descrizione Description Cod.

1 Placchetta per maniglia con lettera F Plate for handle with indication "C" (cold) C 7698

2 Vite M4x10 mm Screw M4x10 mm C 7550

3 Maniglia Mac Kinley Mac Kinley handle C 7660

4 Coprivitone Cover - valve C 7210

5 Vitone ceramic disc Ceramic disc valve C 7075
15 Placchetta per maniglia con lettera C Plate for diverter with indication "H" (hot) C 7698
58 Porta aeratore M22x1 Aerator holder M22x1 C 7085
74 Canna a ponte Bridge spout C 7453
75 Corpo monoforo One hole mixer body C 1606/1
112 Aeratore 24x1 Aerator 24x1 C 7086
113 | Guarnizione per aeratore 24x1 Washer for aerator 24x1 C 7086
115 | Vitone ceramic disc sinistro Ceramic disc valve left C 7075
145 Maniglia Nuova Brenta Nuova Brenta handle C 7601
178 O-ring ©39.34x2.62 O-ring ©39.34x2.62 C 7586.78
190 Tubo rame con raccordo Copper tube with joint C 7493
194 Guarnizione gomma sagomata Shaped rubber washer C 7585.10
195 Ghiera a mezza-luna Half-moon ring nut C 7282
197 Perno filettato M8 Threaded pivot M8 C 7555
198 Dado 8MA prolungato (ES.13) Lengthen nut 8 MA (ES.13) C 7260/7
208 | Porta aeratore maschio (M24x1) Male aerator holder (M24x1) C 7083
212 O-ring ©13.6x2.7 O-ring @13.6x2.7 C 7586.52
224 | Corpo niples foro @10 G 1/2"x G 3/8" Niples body - hole @10 G 1/2"x G 3/8" C 7489
229 | Guarnizione gomma 42x33x2 Rubber washer 42x33x2 C 7583/3
337 | Vite M4x5 Screw M4x5 C 7546
356 Maniglia Mont Blanc Mont Blanc handle C 7662
357 Canna monoforo lavello Spout for sink single hole mixer C7446
480 | Anello @19,6 H.2,9 Ring ©19,6 H.2,9 C 75931
534 Vite inox M4x23 Stainless steel screw M4x23 C 7551
535 | Corpo monoforo lavello One hole sink mixer body C 25061




